


Frykten for nettannonsøren



WFA / ANFO / Our ‘Principles for partnership’…

Zero tolerance to ad fraud 
(with compensation for any 
breach)

Strict brand safety 
protection 

Minimum viewability
thresholds

Transparency throughout 
the supply-chain

Third party verification and 
measurement as a basic

Removal of ‘walled garden’ 
issues

Improving standards with 
data transparency

Improved user experience



Undersøkelsen er gjennomført av analyseinstituttet YouGov

Det er gjennomført til sammen 1028 CAWI-intervjuer



Kun 2 av 10 er positive til 
reklame på Internett

Dette gjelder i alle aldersgrupper, 
inntektsgrupper, livsfaser, hvor du bor etc …..



6 av 10 synes reklame på 
internett er direkte plagsomt

De yngste aller mest 



4 av 10 synes opplever plagsomme eller 
irriterende reklame på Internett mer 
enn 6 ganger ila en dag

1 av 10 mer enn 16 ganger ila dagen



Over halvparten av oss føler seg 
forfulgt eller overvåket av annonsører 
på nett

Ikke OK lenger å føle seg som et produkt?



47% av de spurte har liten tillit til at 
personvernet ivaretas av 
annonsørene

Kun 14 % har tillit/stor tillit 



Kun 16% synes annonsørene er flinke til 
tilby relevant informasjon/reklame på 
internett



KILDE: https://blog.hubspot.com

•91% of people say ads are more intrusive today 
than 2-3 years ago

•87% say there are more ads in general than 2-3 
years ago

•79% feel like they're being tracked by retargeted 
ads1

83% of people agree with the statement 

"Not all ads are bad, but I want to filter out the 
really obnoxious ones."1



Allmenningens
tragedie



Kilde: www.statisticbrain.com/

The Tragedy 
of the 
Advertising 
Commons
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Er det mulig for en nettannonsør å nå 
sitt publikum på en relevant og god 
måte – uten å plage, irritere eller 
bryte folks rett til et privatliv?




